CO JE PROJEKTOVÝ DEN?
Je nebo není to učení? 
Bohužel jsem v poslední době od mnoha rodičů slyšela názor, že pokud naplánuji ve třídě nějaký zábavný den, žáci se v ten den neučí. 
To je ale omyl. V rámci projektového dne se sice učíme trochu jinak a někdy i trochu něco jiného. Například to jak se k sobě navzájem chovat a pomáhat kamarádům ve skupině. Dokladem toho jsou projektové listy, které si žáci odnáší domů.
Úkoly, které děti plní jsou zaměřené na téma daného projektu a vychází z látky probírané v hlavních předmětech. A navíc se v tajenkách a rébusech děti dozvědí něco nového a zajímavého. 
Projekt tedy rozhodně není flákání, právě naopak. Je to opakování učiva podané zábavnou formou. Příprava takového projektu je samozřejmě náročná i pro učitele, který jí musí věnovat svůj čas navíc. Ale všichni přeci chceme, aby děti škola bavila, tak proč odsuzovat něco jen proto, že se to za nás nedělalo? 

Pokud nevěříte, přijďte se přesvědčit. Na jakýkoli projektový den jste srdečně zváni. Počítejte ale s tím, že se zapojíte do práce stejně jako vaše děti.  
